Sagaun

Bagaua 1 /Jlokasamv, wmo ypashenue Jlaxca Ly = [L, M|, 2de L = —92 + u(t,x), M =
403 — 6u(t, x)0, — 3us(t, x) sxeusasenmmno ypasnenuro KOP: uy — 6utly + Ugpy = 0.

Banaua 2 Ilycmy a(k) u b(k) - saemenmol mampuyvl mampuyve mornodpomuu: o(x, k) =
a(k)p(z, k) + b(k)(x, k), 2de k € R, a p(z,k) u (x, k) — pewenus Hocma ypaenenus
HImypma-—Jluysuirs ¢ nomenyuarom u(z), nopmuposarmvie na e~ F* npu x — —00 u T —

+00, coomeemcmaeerHo. ﬂo%aaamb, wmo cnpaeedﬂuem pasercmea

1

a(k) =1- ﬁ dye™o(y, k)u(y),  b(k) = 57 /dye‘““yw(y,k)U(y)-

Bagaua 3 Jokazams, wmo ece nyau gynruuu a(k), k € C, npocmuie.

Bamaua 4 Iloxasamo, wmo I_1 = 3t [dru(t,z), Iy = 1 [dou®(t,2) uly = 5 [ do (u2 + 2u®)
cymb unmezpaav, deudicenus ypasnenus Ko, up — 6uuy + gz = 0.



